

正誤表	2024年度版（令和6年度版） 1級電気通信工事施工管理技士 第一次検定 テキスト
-----	--

本書において下記のとおり、誤りがございました。恐れ入りますが、下記の訂正内容をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

【該当書籍】

2024年度版（令和6年度版） 1級電気通信工事施工管理技士 第一次検定 テキスト

【該当内容】

頁	誤	正
1-56	最後の行 ……設置される1/8波長垂直接地アンテナである。	……設置される1/4波長垂直接地アンテナである。
4-53	図表5：火災種別と消火器の適応表 水消火器にあたる電気火災の「○」に、 （霧状の水を放射するものに限る） と追記。	

以上

CIC 日本建設情報センター